先从生活、

为

离 本报

市

第

一输公司

为科学应用于企业管 立 职

本报讯 陝西汽车制造厂车轿 分厂,把行为科学应用于企业管 理。从10月份起,为职工建立起个 人工作档案,使今后职工的工资、 职务晋升有了可靠的科学依据,改 变过去给职工晋升工资或职务时, 那种论资排辈, 领导凭印象办事的 不科学的做法。

这个厂建立的职工个人工作档 案,把每个职工岗位责任制的执行 情况、贡献大小、能力高低、劳动 态度等有关资料纳入考核档案。入 档的范围主要有:工作指标完成情 况: 贡献登记表: 政治与技术学习 成绩;问题登记表;考勤登记表。 在这几项考核档案中, 每项又分为 若干小项目,分别由分厂、车间、 工段和班组负责收集、填写职工人 档的材料,并定期把收集的情况输 入电子计算机存储、汇总。这样需 要时随时可通过计算机了解到每个 职工的全部工作情况。

(高鸣)

庆安公司明年民品订货达 6700万元

未能满足。

今日"吃不了"

压缩机的现状, 从日本引进了一套具

有80年代先进水平的转子式空调压缩

机牛产线。现在,一期建线工程已基

本完成,单班年产10万台。国内30多

个空调器生产厂闻讯纷纷前来订货,

由干牛产能力有限,许多厂家订货额

产中充分吸收军品生产的质量管理技

术,建立了行之有效的民品质量管理

体系。煤气瓶投放市场几十万只, 无

一发生事故。该产品先后获省、部、

国家优质产品称号。新开发的空调压

缩机试生产2万多台投放市场,也以

质量上乘深受用户青睐。(曹振氏)

该公司依靠科技优势, 在民品生

柞水县订陕工报逐年增加

本报讯 柞水县总工会积极组织基层工会和 职工订好、用好《陕西工人报》,订阅数逐年上 升。县工会干部房立贤同志不辞辛苦,主动上门 宣传, 替一些远离县城的单位到邮局订阅。在他 的努力下,全县订数从1986年的90份增加到今年 (张衍) 的210 份、明年的订数将超过今年。

昔日"吃不饱"

本报讯 庆安宇航设备公司已 走出因军品骤减开工不足、设备闲

置吃不饱的沼泽地,形成了以空调

压缩机、摩托车、煤气瓶为支柱的

民品生产网络。1988年民品订货产

10万台,摩托车6000辆,液化气罐

问题。在军转民的过程中,该公司

将目标瞄准能源、交通等"七五"

计划重点建设项目,相继开发了液

化气罐、摩托车 投 放 市场。1985

年,该公司针对我国大量进口空调

▲洋县黄安镇刘家沟村民庞某

与本村村民程某发生争执,庞为了

报复、便说程的儿子对她有流氓行

为。 身为镇司法员的马德明听取庞

某指控后、竞教唆庞某罗织罪名。

编造证据,并帮庞书写了诬告状。

信. 致使王石文被冤押126天。

在调查中。王德明又向庞某通风报

幸得洋县人民检警院侦查,才真相

大白。最近汉中地区中级法院以诬

告陷害罪,终审判决马德明有期徒

刑 8年。宣判之后,群众莫不拍手

人李明山, 到咸阳市买药时, 身上

的45元钱被小偷掏走。老人无奈来

到咸阳电务处五队打听, 想找个熟

人帮一把。五队工会主席问明情况

(张景贤)

▲凤翔县城关镇纸坊村7旬老

7.5万只。

饱"

值达6700万元。其中产品有压缩机。

近年来,军工企业普遍"吃不

, 庆安公司也存在开工不足的

一头沉"职工贷款建房 省 建 二公司

626名家居农村的职工喜住新房

本报讯 陜西省建二公司工 会,在行政领导支持下,采用贷款 的办法,帮助部分家住农村的职工 建房。1984年以来,为建房有困难



西北电建器材总厂青年干部袁锋 安努力研究和探索改革中思想政治工 作的新特点,巴写出论文十余篇,有

的文章还在水电部获奖。 韩小士摄

村籍职工总数的1/4。 这个公司家住农村的职工占职工 总数的43%,有部分职工家中生活

的626名な村职工进行了贷款,占农

困难, 住房条件差, 有的职工住 房是土改时分的, 已十分破旧。以 往,公司对这些职工采用救济补助 的办法,解决临时修旧补漏之用, 不能从根本上解决问题。为了帮助 他们解决住房困难,从1984年起, 这个公司一次拿出4万 余 元作为建 房贷款,规定凡公司农村籍职工经 当地乡、村政府证明批准建房,并 基本具备建房条件者,可以贷款。 各工程处工会还建议行政部门为建 房职工解决部 分建 房材 料、工具 等,帮助建房。

近几年来,该公司职工建房贷 款周传金额达17万元,为610户盖 房1830余间,15户在修建中。

(郭小三)

下用理 一降到六万多度,用电由去年同期的 火材料厂 **本提讯** .万多度,为国家节电日年同期的十二万多度 九月份全厂生产照明 月 严格加强用电管 节 电 網川 六

职工不注意节 要原因是部分 要原因是部分 主主 间 这个厂 表为 落到了实处。 表

双方

这

样 共

N

午夜时分, 住在省

起了身。只见这人蹑手蹑脚地走到对面

然后, 把衣服所有口袋掏了个遍。可是

被偷的旅客却"一点也没发觉"。

声一阵紧 似一阵,这真是"大意失荆

州"呀! 窃贼忙活了一阵, 又倒头睡了。

路派出所联防队的郭振远。

睡着的旅客却一跃而起。这是怎么回事,难道还

有甘心情愿让人偷的。怎会 呢,他本是 西安西

公司招待所反映,今年5月份招待所发生了一起

旅客被盗案, 当时和失主同住一房间的不速之客

今天又住进来了。俗话说: "捉贼拿赃"。你没

抓住窃贼的手腕子,人家能承认吗?于是,民警

们想到了老郭。他是明星浴池的退休工人。他虽

年纪大了,可眼不花、手脚麻利,是个抓贼里

原来, 这天下午, 西一路派出所接到省石油

旅客床前, 摸索人家挂在床头的衣服。

石油公司招待所 4 一13

房间的一个旅客悄悄地

就

把节

电

年

段

为定期逐户查,六次,变过去的发现 月检查 万 供 电部门单独抄 ,变过去的发现问题重点查检查一次用 电为 每 周查一检查一次用 电为 每 周查一 电部 度 电管 次 联系, 理制度, 人输电, 问题,厂总务科重入输电。针对这个约用电,还有一些 同抄 变过去的昼夜及现问题重点查 电 并主动与 变过 去

寨

这时

发放工资。 的工资迟发, 为离退休职工排忧解难, · 不家庭病床,并亲自护送病-工会干部积极为生病的 职工项到工资。为了解决他们看病 病。 个公司 活入手,解除他们的后顾之后。为了帮助他们安度晚年,才十人,占在职职工人数的百名 退 等进 。有时, 讯 公 休运 汉中 司工会还 ,也要千方百计保证双时由于资金周转不开, 是个老企业, 职 市 I 第 经 排 常组 受 忧 **加顾之忧** (朱智 公司工会 织他们学习 有 均人到医 该公司公司公司公司公司 离退休 解 联行 在 勤进

访事住院看病院,联系

进了 联 和 不 报 和 职 职 不 按 形 系 难 工 职 职 时 次公司 职评 某厂有位三十 多岁 的 女车 帅

连续七八年都 是厂 级先进 生产者,并且获得了十多次诸如 "质量标兵"、 "三八红旗手"、 "优秀共产党员"等光荣称号。 生产任务她年年月月都是超额完 成, 所以在这次评选省劳模时, 大家一致推选她。正在这时,她 的爱人找到领导, 说无论如何不 要评她,她本人也三番五次找领 导要求不要评她。原来,这位女 同志在车间里的压力较大, 在厂

里干累了, 受到了委屈, 只好回家向爱人 和孩子发一通火; 她的身体不太好, 厂工 会几次安排她去疗养, 但却因生产任务紧 而告吹。

从这件事使我想到,对先进不能只使 用不爱护。在不少工厂里常常会有这样的 情况, 难干的活, 工时少的活, 或者是被 其他工人 頂回 去的活,往往 会来个再分 配, 把这些"骨头活"交给那些先进人物 干。诸多的先进 对这样的 事不是 没有意 也不是没有 怨言, 而是有 意 見不敢 有想言不敢说。久而久之,他们的积 极性也会受到挫伤,也 就不愿再当那先进了。

愿大家都以实际行 动关心和 爱护先进人

手, 现在又是联防队的

分队长。……于是,经

司法员陷害无辜被逮 罪有应得 巡道工路拣香烟交公 品德高尚

为老人买了饭, 走 时又交给老人6元钱, 让他买药和作路费用, 感动得老人直流热泪。

(庞丈煦)

▲咸阳市空气压缩 机 厂女工局 某,有工不作,与西安几个待业青年 **购到广州做 生意。为 赚 大钱** 她用 330元从一个"倒爷"手中买了36本 画册. 回来后以每 本20元 的 高价出 售,牟取黑心铁。公安机关查获后, 最近已将周某以法收审。(正卫)

▲11月7日23时、凤州工务段观 音山养路工区青年巡道工张跃成巡查 线路时、突然发现路旁草丛中有一箱 东西,上前一看全是"春城"香烟。 小张用巡道灯一照,又在周围发现了

7箱。随后他向工 区领导汇报, 将香 烟如数送交有关部 17.

(刘震 一涛)



这些职工的后顾 公司 双 职 安装处一 自十月份 工接 八十多扇, (李成龙) - (李成龙) - (李成龙) 送 △ 孩子人

巧扮旅客捉窃贼

铜川

市

耐火材料

为

啥

不

愿

当

芜

进

过大家一番筹划, 老郭 当下就背了个皮兜兜扮成旅客 住进 招待

所。这一夜他根本没睡着, 刚才的那一幕 全在他的眼里。 话说那个窃贼, 夜间没得手, 白天还

磨磨蹭蹭不想走。老郭也不马虎,注视着 举一动。中午、老郭上厕所回来、一模放在 房子的衣服, 发现185元钱不翼 而飞了。老郭快 步来到窗前打了个手势,楼下守候的人立即跟上 了出门的盗贼。这家伙正在得意洋洋的时候,

只有力的手抓住了他的手腕。 经审查: 他叫姚正亮, 长期流窜作案。曾多 次用偷来的介绍信报假名住店, 乘半夜同房旅客 熟睡之机行窃。仅从今年5月以来,就在西安、 郑州等地作案8起,盗得2000余元。案破了,大 家都说老郭立了大功。可他却乐哈哈地一笑:

"我该回去睡觉罗"。 (志强)

专人用三轮车为型 送煤五百公5 换玻璃五百名 全矿 璃五百多块,还为工 共为职工修补门窗 件大事来抓, 桃园煤矿把职工冬季防

人员进行了前, 国营宝岩 一成高次通厂 次实弹射击。 通用电子公司组织 等的业务素质, 王建明摄 织等不



3 处, 工们存款再 也不用

三万多斤白菜、 三万斤冬菜指标已 來 **単位内开办了储蓄代习储蓄业务,很快在 仓库工会近期派入学** 、人到外地 销售 后给职工。 航天部四零二 (许 前,三 宏俊 联 运 系 洋 一蔬派 芋回

品,进行的回预防 育, □职工中开日 执 病 并拨款三干元, ▲徐家沟煤矿 行全员预防 的卫生常识 西拖拉 边 出 展预防 M. 热 机

min of mi